朝陽科技大學 2020 Smart Accounting 聰明會計體驗營報名表

姓			名		出年	月	生日	年	月	日	序 (學員)	號 兔填)		
身	分證	登字	产號		學		校							
聯	絡	電	話	(日):手機:	科		系				午	餐	葷□	素□
	子 - m													
通	訊	地	,址											
家	長后	訂崔	音 圭	兹同意本人子女參加					2020 \$	Smart A	Accou	ıntin	g聰明何	會計體
36	N. F	1 /	S =	驗營,並願自行負責 家長簽章:	父进	上任 返	· -	緊急聯	絡電記	<u>.</u>				

備註:

- 1.報名時間:自公告日至民國 109 年 1 月 6 日(星期一)下午 5 時(額滿為止)
- 2.報名表可自本系(所)網站下載:http://acc.cyut.edu.tw/
- 3. 参加研習人員請自行下載並填妥前項報名表,以電子郵件或傳真方式報名。
- 4.填妥之報名表請寄到 acc@cyut.edu.tw 會計系信箱收。來信主旨請寫「報名參加 2020 Smart Accounting 聰明會計體驗營」。
- 5.前項報名請自行設定電子郵件自動回條,由本系確認回覆。
- 6.公告錄取名單:
 - (1)公告時間:民國 109 年 1 月 10 日(星期五)下午 3 時。
 - (2)以本系網站公告錄取名單及報到通知書為準。
 - (3)請錄取人員自行下載報到通知書,列印成書面。上項報到通知書為研習當日學員 騎乘汽機車進入校園停車之憑證,請隨車攜帶。
- 7.如有任何問題,請洽詢 04-23323000 分機 7424 吳秀鳳小姐。

附表三:

朝陽科技大學 管理學院會計系 2020 Smart Accounting聰明會計體驗營 個人資料保護同意書

- 1. 朝陽科技大學於民國109年1月20日舉行2020 Smart Accounting聰明會計體驗營。基於辦理人身保險(001)、教育或訓練行政(109)、及招生相關訊息提供之目的蒐集本人的個人資料,包括下列項目:學校、科別、身分證字號、姓名、地址、生日、電話、家長聯絡電話、用餐習慣等。
- 2. 對於本人2020 Smart Accounting聰明會計體驗營期間的個人資料使用,朝陽科技大學應依個人資料保護法、相關法令及朝陽科技大學相關法規於各項業務範圍內進行處理及利用。
- 3. 本人同意,即日起至活動結束後三年內,朝陽科技大學遵守個資法第20 條之規定,在符合蒐集之特定目的下處理及利用個人資料。
- 4. 本人的個人資料於非2020 Smart Accounting聰明會計體驗營間繼續儲存於朝陽科技大學, 除應本人之申請、朝陽科技大學行政管理或公務機關依法執行事項外,朝陽科技大學不 得提供及利用本人之個人資料。
- 5. 本人就個人資料,依個人資料保護法,得行使以下權利:查詢或請求閱覽,請求製給複製

本,請求補充或更正,請求停止蒐集、處理或利用及請求刪除。

- 6. 本人理解若不提供個人資料,將影響活動業務辦理及後續相關服務。
- 朝陽科技大學應盡個人資料保護法保障個人資料安全之責任,非屬本同意書個人資料利用情形,應先徵得本人同意方得為之。

立同意書本	人:		((學生簽名)
立同意書監	護人:			_(家長簽名)
日期:	年	月	日	

如有任何問題您可以與業務承辦人聯繫

業務承辦人:朝陽科技大學管理學院會計系吳秀鳳小姐

聯絡電話:04-23323000 分機 7424

備註:此表務必填寫完整,務必於活動當天報到時繳交至報到處,謝謝。